
Информация о результатах опросов педагогических и научных работников 
Лениногорского филиала КНИТУ-КАИ об удовлетворенности условиями и 

организацией образовательной деятельности в рамках реализации 
образовательных программ высшего образования - программам 

бакалавриата и магистратуры: 

- Информационные системы и технологии (направление подготовки 
09.03.02); 

- Оборудование и технология сварочного производства (направление 
подготовки 15.03.01); 

- Технологии, оборудование и автоматизация машиностроительных 
производств (направление подготовки 15.03.05); 

- Экономика предприятий и организаций (направление подготовки 
38.03.01); 

- Производственный менеджмент (направление подготовки 38.03.02); 
- Экономика и управление организацией (направление подготовки 38.04.01) 

С целью получение объективной информации об условиях и качестве 
организации образовательной деятельности в филиале для последующего 
планирования и реализации комплекса мер по повышению качества образования 
было проведено анкетирование профессорско-преподавательского состава и 
научных работников ЛФ КНИТУ-КАИ по вопросам удовлетворенности 
качеством образовательной деятельности.  

Опрос проводился в рамках реализации внутренней независимой оценки 
качества образования. Опрос проводился среди педагогических и научных 
работников филиала. Респондентам было предложено дать ответы на 21 вопрос. 

В анкетировании НПР приняло участие 36 человек, из них 11 (30,6%) – 
преподаватели кафедры Естественнонаучных и гуманитарных дисциплин, 15 
(41,7%) – кафедры Машиностроения и информационных технологий, 10(27,8%) 
– кафедры Экономики и менеджмента. Результаты опроса профессорско-
преподавательского состава приведены в таблице.  

 
№ 
п/п 

Вопросы Ответы – чел.(%) 

удовлетворен 
полностью 

удовлетворен 
частично 

не удовлетворен 

1.  Насколько Вы удовлетворены 
условиями организации труда? 

33 (91,7%) 3 (8,3%) 0 

2.  Насколько Вы удовлетворены 
состоянием аудиторного фонда, 
учебных лабораторий и оборудования?  

29 (80,6%) 6 (16,7%) 1 (2,8%) 

3.  Насколько Вы удовлетворены 
технической и информационной 

30 (83,3%) 5 (13,9%) 1 (2,8%) 
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оснащенностью учебного процесса 
(оборудование для реализации ОП, 
доступ к базам данных)? 

4.  Насколько Вы удовлетворены 
качеством подключения к электронно-
библиотечной системе (ЭБС) из любой 
точки, где есть сеть «Интернет» как 
внутри ЛФ КНИТУ-КАИ, так и вне 
его? 

34 (94,4%) 2 (5,6%) 0 

5.  Насколько Вы удовлетворены 
наполненностью электронно-
библиотечной системы (ЭБС) учебно-
методическими материалами, 
необходимыми для реализации 
преподаваемых Вами дисциплин? 

30 (83,3%) 6 (16,7%) 0 

6.  Насколько Вы удовлетворены 
доступностью сети «Интернет»? 

26 (72,2%) 9 (25%) 1 (2,8%) 

7.  Насколько Вы удовлетворены 
функционированием 
электронной информационно-
образовательной среды? 

33 (91,7%) 3 (8,3%) 0 

8.  Насколько Вы удовлетворены 
организацией расписания учебных 
занятий? 

33 (91,7%) 3 (8,3%) 0 

9.  Насколько Вы удовлетворены 
возможностями, которые 
предоставляет вуз педагогическим 
работникам в выборе форм и способов 
проведения текущего контроля 
успеваемости и промежуточной 
аттестации? 

32 (88,9%) 4 (11,1%) 0 

  да - скорее да, чем 
нет 

скорее нет, чем 
да 

10.  Удовлетворены ли Вы качеством 
образовательной деятельности в ЛФ 
КНИТУ-КАИ? 

25 (69,4%) 9 (5%) 2 (5,6%) 

11.  Удовлетворены ли Вы качеством и 
достаточностью содержания и 
структуры образовательной программы 
для формирования необходимых 
компетенций обучающихся? 

24 (66,7%) 10 (27,8%) 2 (5,6%) 

12.  На Ваш взгляд, подготовлены ли 
обучающиеся к восприятию знаний по 
Вашей дисциплине? 

21 (58,3%) 13 (36,1%) 2 (5,6%) 

13.  Что, на Ваш взгляд, мешает получить 
более высокое качество образования 
обучающихся по образовательной 
программе? 

- недостаточный уровень знаний обучающихся – 17 
(47,2%), 
- отсутствие заинтересованности в получении 
высоких результатов обучения – 21(58,3%), 
- плохая посещаемость – 12 (33,3%), 
- отсутствие  обучающихся на занятиях в связи с 
участием в различных мероприятиях – 2 (5,6%). 
Другое: 
- недостаточно аудиторных занятий - 1 (2,8%), 
- различия в уровне подготовленности к обучению 
по программам магистратуры - 1 (2,8%). 



14.  Готовы ли Вы делиться 
педагогическим опытом с коллегами? 

Да – 34 (94,4%) Нет - 2 (5,6%) 

15.  Какие мотивы в профессиональной 
деятельности для Вас наиболее 
значимы?  

- возможность самореализации в научной 
деятельности  - 15 (41,7%), 
- возможность самореализации в образовательной 
деятельности – 30 (83,3%), 
- престижность статуса преподавателя КАИ - 15 
(41,7%), 
- материальное вознаграждение - 15 (41,7%), 
- профессиональное общение с коллегами – 16 
(44,4%), 
- саморазвитие - 16 (44,4%), 
- другое (преподавать нравится) – 1 (2,8%). 

16.  С какими трудностями Вы 
сталкиваетесь при разработке и 
реализации программ дисциплин, 
практик в рамках образовательной 
программы? 

- трудностей нет – 17 (47,2%), 
- недостаточность информационных ресурсов 
(необходимой литературы, баз данных и т.п.) – 5 
(13,9%), 
- недостаточность необходимой подготовки, 
квалификации и навыков - 1 (2,8%), 
- отсутствие времени – 11 (30,6%). 
Другое: 
- недостаточность оборудования лабораторий - 1 
(2,8%), 

17.  Какие образовательные технологии 
проведения занятий Вы применяете в 
своей деятельности? 

- лекция-дискуссия – 31 (86,1%), 
- кейс-задания - 11 (30,6%), 
- мастер-класс – 2 (5,6%), 
- игровые технологии – 8 (22,2%), 
- онлайн-голосования – 0, 
- работа в группах – 29 (80,6%), 
- проектное обучение – 6 (16,7%), 
- другое (предпочитаю традиционные)- 1 (2,8%). 

18.  Каким видом научной деятельности Вы 
преимущественно занимаетесь? 

- публикационная деятельность в международных 
научных изданиях  -11 (30,6%), 
- публикационная деятельность в российских 
научных изданиях, входящих  в перечень ВАК и 
РИНЦ - 29 (80,6%), 
- выполнение финансируемых НИОКР, в том числе 
грантов, хоздоговорных работ и проектов – 4 
(11,1%), 
- создание результатов интеллектуальной 
деятельности (патенты, свидетельства и т.п.) – 5 
(13,9%). 
Другое: 
- пишу диссертацию –1 (2,8%), 
- работа со студентами в научной работе – 1 (2,8%), 
- разработка учебного оборудования - 1 (2,8%). 

19.  Какими иными (не основная учебная и 
не научная деятельность) видами 
деятельности Вы дополнительно 
занимаетесь? 

- разработка и реализация программ ДПО 
(профессиональная переподготовка и/или 
повышение квалификации) – 5 (13,9%), 
- наставничество, руководство проектами в рамках 



проектной деятельности студентов-11 (30,6%), 
- разработка и внедрение новых образовательных 
программ – 10 (27,8%), 
- разработка онлайн-курсов – 9 (28%), 
- организация семинаров, конференций, олимпиад, 
выставок и других мероприятий – 15 (41,7%). 
Другое: 
- не занимаюсь – 1 (2,8%), 
- методическое сопровождение –1 (2,8%), 
- юр. практика –1 (2,8%), 
- участие в конференциях, конкурсах и т.д. – 1 
(2,8%), 
-работа в секциях по спортивной работе, участие в 
спортивно-массовых мероприятиях, привлечение в 
студенчество филиала школьников – 1 (2,8%). 

20.  Какие каналы для получения 
информации об ЛФ КНИТУ-КАИ Вы 
используете? 

- официальный сайт – 28 (77,8%), 
- корпоративная электронная почта – 23(63,9%), 
- телеграм-канал ЛФ  КНИТУ-КАИ – 8(22,2%), 
- аккаунт ЛФ КНИТУ-КАИ ВКонтакте- 19(52,8%), 
- другое (личное общение) - 1 (2,8%). 

21.  Ваши замечания и предложения по 
совершенствованию организации 
образовательного процесса в ЛФ 
КНИТУ-КАИ 

- Нет 
- Замечаний нет 
- Меня все удовлетворяет в организации 
образовательного процесса 

 


